RADICALI

Simulazione
| Triennio

Nome e Cognhome:

nell'insieme dei numeri assoluti, semplificare le seguenti espressioni:
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nell’insieme dei numeri reali razionalizzare i denominatori delle seguenti frazioni irrazionali semplificando i risultati:
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nell’insieme dei numeri assoluti, semplificare le seguenti espressioni:
(\/§+\/§—1)(\/§+\/§+1)+(2\/§—\/§)2 -6(3v6-2)
(v3-1)(v3+1)(-3+V12) +(243-3) +1%2
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Eseguire le seguenti operazioni semplificando i risultati:
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Scrivere sotto forma di un unico radicale le seguenti espressioni, semplificando i risultati:
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